

我市举行“最美教师”先进事迹报告暨颁奖典礼 讲台之上,最美的你

□记者 倪静/文 顾善济 张一轩/图

盐城晚报讯 今年9月10日是我国第38个教师节,9月9日下午,以“迎接党的二十大 培根铸魂育新人”为主题的盐城市“最美教师”先进事迹报告暨颁奖典礼在串场河小学浪花剧场举行。

本次活动由盐城市委教育工委、盐城市教育局、盐城市人力资源和社会保障局、盐阜大众报业集团、盐城广播电视台联合举办,旨在表扬先进集体和先进教师,宣传优秀教师先进典型,大力营造尊师重教良好氛围,激励广大教师以更加饱满的精神投身教育事业,为推动盐城教育高质量发展再上新台阶作出新的贡献。

活动现场对“最美教师”、优秀教师(师德标兵、模范教师、优秀教育工作者)、教育工作先进集体予以表扬。

教育工作先进集体代表、盐城市康居路初级中学校长陈巧云在颁奖礼上阐述了她对“三情”教育的理解。为践行“办有温度的教育”的办学理念,康居路初级中学与时俱进、锐意创新,逐步形成了“三情”教育特色,即“做有情怀的教师、建有趣味的课堂、育有义气的学生”。

师德标兵、响水县实验小学老师周红岩说:“农村孩子父母外出务工的非常多,离开父母怀抱的孩子,有的变得胆小怯弱。对这些留守儿童,我就特别留意,当他们需要的时候,我希望我是第一个出现在孩子面前的人。”

师德标兵、盐城市幼儿园老师张艳云竭尽所能,用无声的行动感染着学生,去呵护每一个孩子,从点点滴滴的细微处给予他们无私的爱。她去印尼支教期间,和当地的孩子结下了深厚的情谊。她说:“我珍惜并感恩支教的岁月,能为文化交流和友好往来作出点滴努力,深感荣幸。”

“最美教师”、盐城中学老师朱启东工作三十年来,一直担任班主任。在工作中他吃苦耐劳,乐于奉献,改进教学,善于创新,深受学生们的喜爱。朱老师说:“思维是数学的灵魂,数学是思维的体操。”他从1993年开始参加竞赛培训工作,记不清有多少个夜晚,为了思考一道竞赛题而挑灯夜战。

“最美教师”、建湖县上冈实验初中老师陈占万,身患血友病,2005年中考前两个多月,他的右膝关节突发出血,同事都劝他到医院治疗,考虑到临近中考,他拄着拐杖,在学生轮流值班搀扶下,坚持完成了教学工作。那年中考全年级7个班级,他班上四星级高中录取人数最多,个人历史教学获得单科教学优胜奖。

春风化雨细无声,精钢百炼更辉煌。这些获奖老师对教育事业默默坚守的真情感动了台下的观众。他们以激情开启灿烂梦想,用奉献成就学子未来,“最美教师”的殊荣,当之无愧。



陈占万(右)现场讲述自己的教育追求。

陈巧云(右)介绍自己的“三情”教育主张。

张艳云(右)谈在印尼支教的感受。

老师们深情演唱《长大后我就成了你》。

《歌声里的祝福》祝福老师们节日快乐。

节目《大写的中国》,激励师生牢记历史,奋发向上。



合唱《爱她,路不远》讲述教育情怀。